

## ГЛАВА 4

### ВНЕШНИЕ ИЗМЕНЕНИЯ

Изменения, которые вы будете наблюдать в вашем мире в период следующих нескольких десятилетий, окажутся результатом смеси свободной воли и предопределения. Точное предсказание будущего требует понимания каркаса предопределения, на котором строится мир свободной воли. Также оно требует способности распознавать пределы и границы свободной воли, и насколько вы, как люди на Земле, способны влиять на предопределенные события.

Мы и этот канал настраиваемся на коллективную вибрацию человечества и видим три доминантные временные линии, о которых говорилось в начале книги. Со времени публикации нашей последней книги пророчество изменилось очень мало. Ниже мы будем входить в детали кое-каких аспектов, еще не объясненных адекватно, наряду с некоторыми дополнительными деталями, основанными на изменениях, которые произошли за годы, прошедшие с момента выхода предыдущей книги.

Чтобы точно увидеть, что развернется в будущем, сначала важно посмотреть непредвзятым взглядом на то, что происходит сейчас в вашем мире, поскольку изменения уже идут полным ходом. Этот канал глубоко ощущает, что наиболее ценная информация должна быть новой, свежей и на уровне современных требований, а не новой формулировкой старых надежных методов и практик. Конечно, древние традиции занимают свое место, но мир меняется очень быстро, и вам необходимо оставаться на переднем крае происходящего. Именно такова наша цель в представлении этой информации.

Если все это время вы жили не в пещере, вы, бесспорно, заметили, что за последнее десятилетие во много раз возросло количество естественных и искусственных катастроф. Кроме того, не проходит и дня, чтобы в новостях не появлялись новые откровения о коррупции и разложении одного или более так называемых "лелеемых и священных институтов правительства и финансов".

Иными словами, многие люди, компании и организации, которые привычно считались "прочными, как скала" и честными, вдруг оказываются коррумпированными или увязают в скандалах. Здесь основное послание души таково. Каждой человеческой душе следует научиться идти в ногу с внутренним руководством и полагаться на него, а не на внешнюю администрацию. Для Работников Света это намного легче, чем для обычной публики.

Все вы выросли на точном понимании того, что в каждой области имеются свои специалисты, которые дадут надежную и точную информацию. Однако вы обнаружили, что многие души, работающие на эти институты, подкуплены и оплачиваются представителями конкретных интересов. В лучшем случае, это тревожит, в худшем - пугает.

Во всех наших учениях мы постоянно советуем пользоваться критическим мышлением, исследовательским анализом, желанием смотреть непредвзятым глазом и открытостью новым идеям при изучении состояния дел на вашей планете. А больше всего мы настаиваем на распознавании (не важно, кто говорит), особенно если объявляется, что материал получен посредством ченнелинга. Поскольку книга представляет собой информационную смесь высшего Я канала и комплекса нашей групповой души, она может быть немного более исчерпывающей и легче понимаемой, чем другие ченнелинговые труды. Но это автоматически не делает ее более точной.

Мы побуждаем вас проверять последующую информацию и сравнивать ее с другими источниками, ченнелинговыми и более традиционными. Выполняйте исследование. Находите для себя личные версии того, что происходит. Чтобы помочь вам в этом предприятии, мы начинаем фокусироваться на научной информации.

#### **Электромагнитные аномалии на Солнце и планетах**

Давайте начнем с оценки электромагнитных аномалий, происходящих в этом регионе галактики Млечный Путь в результате Галактического Сдвига. Из наших предыдущих обсуждений вы помните, что Галактический Сдвиг влияет на весь регион вашей галактики, включая все планеты в вашей Солнечной системе и само Солнце. В течение 150-ти лет, начиная с 1950-го года, Земля и Солнечная система движутся через "электромагнитную нулевую зону", или "фотонный пояс", где полярности электромагнитного поля значительно слабее, чем обычно. Ниже мы будем детально рассматривать некоторые влияния Галактического Сдвига и как открытия порталов усиливают или ослабляют влияния электромагнитной нулевой зоны.

На период создания этой книги (2011 год), ваши ученые уже заметили некое очень странное поведение части вашего Солнца. Прогнозы весьма и весьма противоречивы. На момент портала 2012 года, одни ученые предсказывают исключительно сильные солнечные вспышки, другие - необычно спокойные времена.

Но все они соглашаются с тем, что магнитные полярности Солнца слабеют, так же как и Земли. Мы предсказываем, что частичное падение полярностей на Земле составит 40% от "обычного", а на Солнце - 50% (результат получен на основе усреднения периодических флуктуации за обширный период времени). Пик электромагнитной нулевой зоны в области вашей Солнечной системы (где отсутствие полярности самое заметное) произойдет примерно в 2025 году.

Хотя прецессионное выравнивание 2012 года сильно повлияет на Землю, оно окажет незначительный эффект на Солнце. Однако взаимодействие прецессионного выравнивания на Земле с Галактическим Сдвигом создает достаточно запутанную картину для ученых, которые пытаются предсказать, что произойдет с электромагнитным полем Земли. Прибавьте к этому типичный дисбаланс в железном ядре Земли, выливающийся в разную скорость движения магнитных полюсов (например, северный полюс движется быстрее, чем южный), и вы получите очень сложную картину, над воспроизведением которой ваши суперкомпьютеры работают день и ночь.

Есть четыре фактора, приводящие в замешательство ваших ученых и затрудняющие точное предсказание того, что происходит в вашем мире: (1) влияние прецессионного выравнивания 21 декабря 2012 года; (2) долговременное влияние Галактического Сдвига (1950-2100 годы); (3) влияние тысяч существ в более высоких измерениях, помогающих Земле и осуществляющих корректировку дисбалансов, создаваемых негативно-ориентированными людьми; (4) влияние Работников Света на систему электромагнитной решетки Земли.

Мы могли бы включить и пятый фактор - присутствие негативных инопланетян на Земле или вокруг нее, но их влияния сведены к минимуму. И, кроме того, между 2012 и 2025 годами они будут покидать Землю, поскольку их вибрация здесь больше не поддерживается.

Нижеприведенное обсуждение будет фокусироваться на разных аномалиях и флуктуациях, происходящих в электромагнитном поле Земли и, особенно, на Солнце, пока вы приближаетесь к срединной точке Галактического Сдвига (2015-2035 годы).

### **Солнечные пятна, солнечные вспышки и солнечные бури**

Ваши ученые измерили солнечные циклы; они регулярно достигают максимума и минимума каждые 11 лет. Это значит, что периодически Солнце подвергается периоду сильных бурь на поверхности, за ним следует несколько лет относительного спокойствия. Это не совсем так, но прогноз достаточно точен для планирования в технических сообществах на Земле.

Хотя ожидается, что во время Галактического Сдвига данный относительно небольшой цикл будет продолжаться, магнитуда флуктуаций электромагнитного поля Солнца значительно возрастет. Под флугауациями мы имеем в виду повышение и понижение интенсивности солнечных пятен и солнечных вспышек в любой данный период времени. В некоторой степени, именно эти эксцентричные вспышки солнечной активности будут создавать флуктуации в полярности электромагнитного поля Солнца, но общая полярность ослабеет, как упоминалось раньше.

Самые большие флуктуации интенсивности электромагнитного поля на Земле будут происходить не только в период открытия порталов (2012, 2017 и 2030 годы), но и с 2015 до 2035 года, благодаря влиянию электромагнитного поля Солнца. Излучение, испускающееся из квазаров возле центра галактики 21 декабря 2012 года, и непосредственная близость других небесных объектов со значимыми электромагнитными полями в 2017 и 2030 годах, внесут заметный вклад в нестабильность электромагнитного поля Земли, запускаемую Галактическим Сдвигом. Как констатировалось выше, Галактический Сдвиг 1950-2100 годов будет самым большим виновником нестабильности электромагнитного поля Солнца.

### **Влияния сдвигов электромагнетизма на человеческое тело**

Как повлияют на человеческое тело сдвиги в уровне поляризации электромагнитного поля и интенсивность излучения от Солнца и квазаров?

Дорогие Творцы, вы заметили, что электромагнитные тела являются неотъемлемой частью вашего опыта как людей. Вы называете это электромагнитное тело "эфирным", поскольку, представляется, что оно непосредственно больше связано с эфирами или духовной энергией Вселенной, чем с плотным физическим телом.

Все в вашей физической Вселенной обладает электромагнитным компонентом. Ваши физики правильно определили электромагнетизм как одну из основных сил, стоящих за творческим процессом. Поскольку ваше тело - электромагнитное, вы будете весьма остро переживать флуктуации электромагнитного поля Земли. Большая часть людей уже довольно чувствительна к электромагнитному полю Солнца. Даже сейчас некоторые достаточно осведомлены, чтобы сказать, когда происходит

солнечная буря или солнечная вспышка без всякого инструментария.

Конечно, Солнце - не единственный небесный объект, влияющий на вас. Имеются и меньшие влияния от близлежащих звезд и квазаров, находящихся возле центра галактики. Физические тела непрерывно бомбардируются гамма- и рентгеновскими лучами из темной материи, черных дыр и других особенностей вашей галактики.

Каждая клетка физических тел содержит энергетическую матрицу, состоящую из ключей и кодов света. Они определяют конфигурацию ДНК и генетическую структуру, обуславливающую разные отличительные характеристики тела. Коды и ключи света, создающие определенные конфигурации ДНК, в свою очередь, напрямую связаны с флуктуациями электромагнитных полей Земли и Солнца (и других небесных объектов).

В общем и целом, понижая свою вибрацию, чистая недифференцированная энергия Источника спускается через разные измерения и меняет конфигурацию сообразно каждому уровню. Достигая сферы пятой плотности - эфирного тела, она выражает себя в виде "скалярных электромагнитных импульсов", испускающихся из эфирных сфер вашей Вселенной. В данном случае, аспект пятой плотности Солнца испускает энергии в пятую плотность Земли, а затем спускается в четвертую и третью плотности вашей планеты.

Когда энергетические пульсации испускаются в пространство из вашего Солнца (и из других планет и квазаров), они достигают Земли и вызывают мутации ДНК в клетках живых организмов.

Скалярные пульсации отличаются от пульсаций поляризованного поля. Когда скалярная пульсация достигает Земли, напряженность поляризованного поля значительно ослабевает, хотя напряженность поля излучения возрастает.

Частичный коллапс поляризованного электромагнитного поля и новое резонансное поле, созданное скалярными волнами, в свою очередь, создают отверстие в эфирные сферы, которое мы называем порталом, или звездными вратами.

Изменение полярности электромагнитного поля можно измерить вашим научным инструментарием. Флуктуации напряженности поляризованного поля Земли уже обнаружены, но до сих пор они вызывают озабоченность лишь у инженеров и операторов телекоммуникации. Тем не менее, многих волнует потенциал крупномасштабного бедствия, когда электромагнитные пульсации ударяют по спутникам и другим коммуникационным устройствам в результате солнечных вспышек и солнечных бурь.

Ваш мир сильно зависит от телекоммуникаций, больше чем в какой-либо другой исторический момент. Сбой в коммуникации, длящийся всего три дня, мог бы оказать катастрофическое влияние на многие системы правительства и финансов. Мудрецы, выступающие с предупреждениями, напоминают мальчика, кричащего "волк". Поскольку в 2000-м году ничего не произошло и сценарии "конца света" не проявились, многие недооценивают влияния грядущего частичного коллапса полярности. В период открытия трех порталов мы предвидим главные разрушения, а на пике Галактического Сдвига (2015- 2035 годы) - периодические мелкие разрушения.

Величина флуктуаций в поляризованном поле в период открытия порталов окажется довольно значительной, и изменения будут усугубляться Галактическим Сдвигом. До 2025 года общая поляризация электромагнитного поля будет уменьшаться. На фоне общего уменьшения проявятся резкие всплески, поскольку в смесь добавляются прецессионное выравнивание 2012 года, пролет кометы в 2017 году и пролет Нибиру в 2030 году.

Когда поляризованное поле частично ослабевает и преобладают скалярные электромагнитные импульсы, дефицит полярности и усилившаяся скалярная энергия открывают частичное поле "нулевой точки" во всех электромагнитных системах, оказывающихся на пути этого события. Поле нулевой точки действует как туннель, или червоточина, позволяющая энергии течь намного легче, чем раньше, между уровнями и плотностями, смежными с обычной составной вибрацией Земли.

По существу, портал (или звездные врата) открывается как туннель, позволяющий электронам двигаться через ранее непроницаемый барьер. В духовных терминах, так человечество открывает эфирные сферы (обретает к ним доступ), или вы могли бы сказать, что со временем завесы между эфирными и физическими измерениями существенно уменьшаются.

В период каждой вспышки интенсивности электромагнитного поля (как во время открытия порталов), у обитающих на Земле физических жизненных форм происходит мутация клеток. С биологической точки зрения, мутации включают реакции со стороны ДНК, чтобы позволить организму приспособиться к новым частотам. Если организм не способен адаптироваться, мутации запускают сбой иммунной системы и последующую смерть.

В период изменений Земли самые сильные представители человечества не только выживут, но и будут процветать. Дорогие ученики, имейте в виду, что мы пользуемся словом "сильные", не подразумевая физическую силу: оно относится к уровню сознания, включающему способность быть гибкими и

прогибаться вместе с изменениями. Поэтому, по существу, теория Дарвина содержит в себе рациональное зерно, поскольку в прошлом большая часть мутаций выливалась в вымирание самых слабых представителей видов и преобразование самых сильных в новые жизненные формы.

Это и есть "отделение семян от плевел", о котором вы слышите в религиозных кругах, хотя большинство теологов не до конца понимают, что имеется в виду. Они ошибочно приписывают процесс "естественного отбора" Божьему Суду, когда, на самом деле, и возносящиеся, и уходящие представители человечества являются одинаково ценными выражениями Бога. Иными словами, Божественность, учитывая волю индивидуальных человеческих душ, воспринимает разделение человечества без осуждения.

В главе 3 мы детально описывали приготовления, которые необходимо предпринять душам, желающим остаться на Земле и пройти через вознесение. Несмотря на возможности, предоставляемые открытием нулевой точки, душам, ныне воплощенным на Земле, время на решение о выборе пути не ограничивается; но чем дольше вы будете "сидеть на заборе", тем труднее будет становиться ваша жизнь. (Вопреки вышесказанному, после 21 декабря 2012 года душам, вибрирующим в третьей плотности, больше не разрешат воплощаться на Земле, поэтому вы могли бы сказать, что для входящих душ ограничение существует.)

Сдвиги порталов действуют как рогатки, резко усиливая влияния выборов, которые совершают души на Земле. Часто это выражается в нетерпимости ко всему, что выходит из выравнивания с вашим собственным путем. У тех, кто сопротивляется урокам сдвигов порталов, жизнь на Земле будет становиться все труднее и труднее.

Душам следует научиться соответствовать новой частоте Земли, настраиваясь на нее старательно и с великой искренностью. Ответственному руководству не достаточно неискренних словоизлияний. Вы должны настраиваться на любимую Матушку Землю и чувствовать ее дыхание, двигаясь и развиваясь как сознательное Существо.

### **Линии решетки и линии леи**

Как входят в Землю электромагнитные флуктуации? Как они распределяются на все жизненные формы?

Не все существа на Земле получают одинаковые дозы электромагнитной энергии от Солнца и звезд. Часто местоположение и размещение организмов является главным фактором, определяющим количество поглощаемого излучения. Например, если два организма купаются в солнечном свете, но один живет на основной линии леи или в месте вихря, а другой - нет, тот, кто обитает на линии леи или месте вихря, изначально получит более сильные и более прямые флуктуации электромагнитной энергии, чем другой.

Все души на Земле пройдут через мутации, но те, кто живет на линиях леи и вихрях, получат энергии первыми и большей величины, чем живущие далеко от линий леи и вихрей. Скалярные электромагнитные пульсации, испускающиеся из Солнца и звезд, сначала втекают в северный и южный магнитные полюса Земли. Затем они растекаются по планете, с севера на юг или с юга на север, по меридианам долготы. Это не те совершенные систематические линии долготы ваших навигационных карт, хотя концепция похожа.

Линии леи пересекают планету крест-накрест, иногда над сушей, иногда над морем. Точки пересечения линий называются вихрями, или воронками. В месте пересечений энергия становится более концентрированной.

Затем электромагнитная энергия выходит из линий леи и вихрей и растекается в окружающие области, постепенно заполняя объем всей поверхности Земли. Регионы высоких широт получают больше прямых передач, чем места на уровне моря.

Флуктуации попадают сначала в атмосферу, затем в воду и лишь потом на землю. Когда энергия удаляется от линий леи и вихрей, она рассеивается, но все же остается гораздо сильнее, чем так называемый нормальный фоновый уровень до передач электромагнитных пульсаций.

Если вы продвинутая душа, очистившая большую часть эмоциональной и психологической травмы, во время сдвига порталов вам полезно поселиться на линии леи или вихре или пожить там несколько лет во время Галактического Сдвига. Если вы излишне чувствительны или у вас много неразрешенных проблем, вам лучше уехать с линии леи или вихрей. Это даст вам немного больше времени справиться с неразрешенными проблемами.

Города, расположенные возле линий леи или вихрей, будут меняться быстрее и часто с большей нестабильностью, чем города, удаленные от точек распределения электромагнитной энергии. Поскольку энергетические изменения ярче выражены на линиях леи или вихрях, сопротивление человеческих существ тоже будет сильнее. Эти места будут пропитаны нестабильностью и беспорядком выше так называемых нормальных уровней, обнаруженных в других городах.

Кроме того, у вас имеются искусственные вихри - места постоянных религиозных молитв и поклонения. Эти центры работают так же, как естественные вихри, концентрируя энергию. Примером места с естественными и искусственными вихрями может служить Иерусалим. В таком месте следует ожидать больших изменений. (Хотя религиозные традиции возникли здесь тысячи лет назад и могут считаться стабильными, в том, что касается церемоний и ритуалов, общая энергия какая угодно, только не стабильная.)

Подводя итог, повторим, что линии леи и вихри - это области концентрированной электромагнитной энергии. В свою очередь, в человеческом сознании они вызывают усиление как равновесия, так и дисбаланса. Как будет переживаться вихрь, в большей степени зависит от состояния сознания. Когда вы находитесь на линии леи или вихре, ваши мысли и чувства усиливаются. Например, день многих душ, живущих в таких местах как Седона, Аризона, вряд ли проходит без очищения или негативных проблем, выходящих на поверхность для исцеления.

У тех, кто много работает со своей негативностью, энергии вихря могут усиливать добрые намерения и творческие визуализации, а также способности проявлять желания.

### **Влияние человеческого сознания на систему решетки Земли**

Строго говоря, позитивные и негативные полярности электромагнитного поля не имеют ничего общего с понятиями "хорошо" и "плохо", "свет" и "тьма", "утверждение жизни" и "отрицание жизни". Тем не менее, между способом эманации сознания из человеческого существа и характеристиками электромагнитных полей имеется взаимосвязь. Иными словами, качество сознания души определяет многие свойства электромагнитной энергии, испускающейся из физического тела. Ее можно измерять электроэнцефалографом и другими устройствами.

Если большое количество душ ориентированы негативно, то есть доминирующее состояние сознания включает страх и отрицание жизни, подобные мысли, резонирующие внутри группы и между каждой душой в группе, согласно принципу закона притяжения, будут скапливаться и усиливаться. Они будут делать это до тех пор, пока внутри или вокруг места выработки негативных мыслей не сформируется большое резонансное негативное поле.

Места, где происходили массовые убийства или неистовые исторические события, - первые кандидаты на формирование негативного вихря. Искусственные негативные вихри имеют тенденцию менять восприятие времени и пространства, так же как это делают естественные негативные энергетические вихри. Обычно в негативном вихре время движется медленнее, и энергия падает. В таких местах обычно ощущается усталость или апатия.

Позитивные вихри работают согласно тем же самым принципам, но наоборот. Места, где многие годы почитались великие святые, такие как священные здания, храмы, монастыри или церкви, часто вырабатывают позитивно-ориентированные электромагнитные поля. Типичные характеристики позитивных вихрей включают ускорение времени и ощущение легкости и энергичности.

Полярность негативного вихря можно перевернуть, постоянно посылая туда позитивные мысли и чувства. К сожалению, возможен и обратный процесс - превращение позитивного вихря в негативный. Мы наблюдаем, что в вашем мире происходят оба этих процесса. У вас есть крайне конфликтные места, где большое число душ молятся за мир. Также есть души, посылающие позитивные вибрации дистанционно в места конфликтов на Земле. Мирная энергия смешивается с негативностью, и в некоторых случаях ее достаточно для превращения негативного вихря в позитивный.

И наоборот, мы видели негативно-ориентированных людей, посылающих свои суждения и страх в позитивные вихри, тем самым, нейтрализуя позитивные влияния или в некоторых случаях превращая такие места в негативные вихри.

В местах вихрей вы часто увидите позитивные и негативные энергии, поскольку вихрь имеет тенденцию усиливать любую помещенную в него энергию. Один из самых простых вихрей - кристалл. Сами по себе кристаллы не обладают никакими целительскими способностями или магическими свойствами. Однако сознание, помещенное в кристалл, усилится благодаря вихревой природе молекулярной структуры кристалла. Поэтому кристалл действует как талисман, усиливая помещенную в него энергию.

Места вихрей на Земле работают подобным образом, но в более крупном масштабе. Если люди сознательно начинают считать какое-то место священным, оно будет притягивать позитивные и негативные души, желающие умножить свои творческие усилия. Аналогично тому, как выполнение психической очистки с помощью кристалла - прекрасная идея, если у вас есть любимый вихрь, где вы проводите церемонии, ритуалы, молитвы и исцеление, неплохо регулярно чистить его энергию, пользуясь стандартными техниками очистки.

Негативность, концентрирующаяся на линиях леи, будет передаваться во всю систему решетки

планеты Земля. Поскольку три четверти мыслеформ Земли - негативные (согласно нашему предыдущему определению), негативность со временем распределяется по всей решетке. Негативные вибрации притягивают негативных существ или негативные мыслеформы из других мест.

Негативность в линиях леи вносит свой вклад в нестабильность тектонических плит Земли. Негативные вибрации не совпадают по фазе с естественными ритмами Земли, и планета будет пытаться скорректировать дисбаланс, сдвигая слои своего существа. Она уже меняет частоту, чтобы синхронизироваться с входящими энергетическими пульсациями Галактического Сдвига и открытия порталов. Если энергия в системе решетки негативная, она будет сталкиваться с входящими частотами; результат - землетрясения, извержения вулканов и неистовая погода.

Существа из промежуточных измерений путешествуют с помощью линий леи и вихрей Земли. Они пользуются системой электромагнитной решетки для ориентирования и движения космического корабля. Если энергия конкретного места решетки преимущественно позитивная, на этой линии будут путешествовать более просветленные существа. Если энергия преимущественно негативная, там будут летать темные инопланетные расы.

Арктурианцы - главные добровольцы, очищающие систему решетки, линии леи и вихри планеты Земля. Это грандиозное предприятие, и они очень заняты из-за огромного объема негативности в электромагнитном поле Земли. Кроме арктурианцев, помогают и разные группы плеяданцев и сириусян, но все работы осуществляются под руководством арктурианцев. Сбалансировать систему решетки Земли - задача не из легких. Она требует мягкости, терпения и понимания свободной воли людей. Это не просто направление луча позитивной энергии в негативное место, поскольку изменение энергии вихря или линии леи должно производиться таким образом, чтобы не нарушить свободную волю человеческих душ, посылающих энергию в это место.

По существу, вмешательство в работу решетки осуществляется тогда, когда выясняется, что предоставление человечеству самому себе приведет к катастрофическим землетрясениям, извержениям вулканов и бурям, угрожающим благополучию каждой души на Земле. Если состояние системы решетки Земли таково, что все человечество подвергается опасности, тогда арктурианцам и их помощникам позволено воспользоваться продвинутыми технологиями для восстановления равновесия.

Сам процесс балансирования системы решетки немного напоминает технику акупунктуры на человеческом теле. Пользуясь комбинацией технологии и сознания, в проблемные места направляются лучи Божественных энергий.

Одна из плеяданских групп, помогающих в работе с решеткой, разработала метод, позволяющий помогать запускать пробуждение человеческих душ. Метод одобрен арктурианцами и Советами Света. Суть метода в том, чтобы с помощью электромагнитного поля оставлять импринты в виде священных изображений и символов. Они известны как "круги на полях" и часто создаются на полях пшеницы и других злаков. Приблизительно 80% кругов на полях создано плеяданцами, оставшиеся 20% - людьми и другими инопланетными группами, выступавшими в роли подражателей или мошенников. Вы всегда можете определить, какие круги созданы именно плеяданцами, поскольку колосья будут согнуты и закручены по часовой стрелке, если энергия вкладывается в линию леи или вихрь, или против часовой стрелки, если энергия из них убирается. Мошенники не обладают подобной технологией - создавать закручивание колосьев точным и совершенным образом.

Самые сильные линии леи и вихри расположены вдоль меридианов долготы и в точках пересечений (грубо говоря), сходящихся возле того места, с которого вы начали систему измерения времени (Гринвичский Меридиан возле Лондона). Вот почему большая часть кругов на полях появляется в Англии. Еще одна сильная линия леи проходит через Египет, Ближний Восток и Израиль. В основном, из-за пустынной природы региона и часто неблагоприятных паттернов энергии для введения символического общения, круги на полях редко появляются на линии леи на Ближнем Востоке. Дополнительные линии леи можно обнаружить в регионе "огненного кольца" (запад Северной и Южной Америки, восточная Азия, Полинезия, Индонезия, регион алеутов Аляски и Сибири).

#### **Кое-какие детали вмешательств разных галактических групп**

Неустанный труд арктурианцев и их помощников помогли Земле избежать многих ранее предсказанных катаклизмов, но благодаря огромному количеству негативно-ориентированных душ на Земле, предотвратить все корректирующие действия Матушки Земли невозможно. Комплекс нашей группы, наряду с арктурианцами и разными другими Советами Света, регулярно определяют, куда и когда направлять наши упреждающие энергии. Часто мы позволяем происходить землетрясениям и извержениям вулканов. Иногда мы можем перенаправлять землетрясения в море, подальше от густо населенных регионов, или уменьшать магнитуду сильных землетрясений, или снижать давление внутри коры Земли в целях предотвращения извержений вулканов.

Наше намерение - ослаблять землетрясения в густо населенных регионах мира ниже 8,0 баллов по вашей шкале Рихтера. До сих пор большинство крупных землетрясений успешно удалялось от побережья. В 2011 году землетрясение и цунами вызвали разрушение некоторых ядерных установок в стране Япония. Им позволили произойти потому, что уровней высвободившейся энергии было недостаточно для угрозы всем жизненным формам на Земле, и наши разные группы определили, что позволение подобного катаклизма посылает настоящее послание душам, занятым в ядерной индустрии, о том, что пора развивать более безопасные способы получения и доставки энергии. И мы замечаем, что некоторые души, занятые в этой промышленности, прислушались к предупреждению, но большинство - нет.

Важно отметить, что никто в высших сферах никогда намеренно не создавал бедствий на Земле. Более того, мы постоянно вмешиваемся в дела негативных инопланетян, когда их действия угрожают всему циклу жизни на планете.

Как уже говорилось, мы вмешиваемся на минимальном уровне и редко предотвращаем искусственные бедствия, даже когда наши системы обнаружения говорят о том, что катастрофа вот-вот произойдет. В нескольких редких случаях мы предупредим вас до события, но, по большей части, вам позволят продолжать портить планету, пока на ней остаются безопасные места для Работников Света.

Галактическая Конфедерация (еще известная как Галактическая Федерация), группа душ из свыше 1.000 звездных систем, - это основная группа, ответственная за нейтрализацию вашего ядерного, химического и электромагнитного оружия. Они уже вмешивались в пяти различных случаях, когда казалось, что вы вот-вот уничтожите себя ядерным оружием. Они уже предотвратили крупномасштабное использование электромагнитного оружия, устранив угрозу дестабилизации системы решетки Земли без возможности последующего восстановления.

Состоялся и еще ряд вмешательств в программы изменения погоды, когда разработанные вами методы угрожали стабильности атмосферы. Однако, вопреки популярному убеждению, распыление химикатов в атмосфере с целью контроля над погодой не значительно влияет на регионы, находящиеся в тысячах километрах от области применения. Химикаты, предназначенные для войны или биологического контроля численности населения, еще не усовершенствованы до такого уровня, который потребовал бы крупномасштабного вмешательства. Огромное большинство следов в ваших небесах - это обычные конденсаты от выхлопов реактивных самолетов.

Мы совершили вмешательство в программу генетически модифицированных организмов и почистили загрязнение от разработки залежей природного газа, но до сих пор эти проблемы не вредили Земле достаточно для того, чтобы полностью остановить программы. Кроме того, было бы трудно вмешаться в биологические эксперименты так, чтобы вмешательство не обнаружили ваши ученые.

Нам бы хотелось повторить, что мы не намерены раскрывать себя большим количеством людей. Лишь крошечный процент душ на Земле открыт и восприимчив к нашим посланиям, и еще меньше людей готово к тому, чтобы на лужайку перед их домом приземлился космический корабль. Кроме того, комплекс нашей группы развился выше уровня потребности в механических средствах передвижения.

Еще одна причина невмешательства во многие ваши программы - большинство душ на Земле осознает опасность многих генетических и биологических программ, и особенно программы получения генетически модифицированных организмов. Это значит, что вы в состоянии справиться с наиболее деструктивными программами без нашей помощи.

Мы замечаем, что использование генетически модифицированных продуктов и большое количество пестицидов, распыляемых над полями, угрожает пчелам и другим насекомым. Если численность пчел упадет ниже определенного уровня, потребуются небольшое вмешательство - чтобы жизненно важные сельскохозяйственные культуры продолжали опыляться.

### **Электромагнитное загрязнение**

Использование телекоммуникационных устройств, включая башни мобильных телефонов и другие системы, создало флуктуации в электромагнитном поле Земли. Искусственные флуктуации электромагнитного поля часто влияют на естественные электромагнитные ритмы и основные ритмы Земли. Чрезмерное использование башен мобильных телефонов и радио/телевизионных передатчиков влияет и на навигационные способности птиц и насекомых.

Влияние на людей накапливается, и это будет вносить свой вклад в сбой иммунной системы у большого сегмента населения. Влияние наиболее заметно в городах. Использование мобильных телефонов больше 30-ти минут в день (в зависимости от конкретного устройства и экранирования) может создавать значительную остаточную вибрацию в электромагнитном поле человека. Имеются разные экранирующие механизмы и меры, которые вы можете предпринять в целях минимизации электромагнитного загрязнения. Поскольку часто трудно сказать, насколько эффективно конкретное

экранирующее устройство, самая лучшая политика - проводить как можно больше времени вдали от перенаселенных загрязненных городов. Мы осознаем, что это не легко, но жизнь в крупных городах будет вредить иммунной системе до тех пор, пока вы не начнете вибрировать в пятой плотности.

Даже если город, в котором вы живете, не считается опасным в связи с наводнением или сильным землетрясением, вы можете решить переехать в менее населенный город во избежание электромагнитного загрязнения. (Позже мы будем обсуждать еще одну важную причину уезжать из городов - экономическую нестабильность, усиливающуюся с каждым днем.)

### Изменения климата

Климат Земли - это сложная система, на которую влияет множество разных источников. Сюда входят горные хребты, океаны и океанические течения, солнечные вспышки, положительные ионы, вырабатываемые в крупных городах, системы высокого и низкого давления, реактивные втекания, преобладающие паттерны ветра (теплые, холодные, движущиеся и стационарные фронты), общее влияние вращения Земли и наклон земной оси (времена года). Хотя влияние электромагнитных полей на погоду обычно не очевидно, тем не менее, оно есть.

Вхождение в детали связи электромагнитных полей с погодой потребовало бы высокотехнического и интенсивного обсуждения, поэтому мы попытаемся упростить.

Земля — это электромагнитное Существо Света, существующее на семи уровнях. Разные уровни взаимодействуют друг с другом, часто в гармонии, а иногда нет. Хотя погода существует и в четвертой, и в пятой плотности, обычно она подпадает под категорию третьей плотности, Человеческое сознание принадлежит четвертой плотности, электромагнетизм - пятой. В более высоких сферах общеизвестно, что человеческое сознание влияет на погоду и наоборот.

Влияние негативности массового сознания человечества на электромагнитные системы Земли детально рассматривалось в предыдущем разделе. Влияние негативного сознания на погоду Земли будет обсуждаться сейчас. В основном, электромагнитное поле Земли существует в трех основных уровнях плотности: третьем, четвертом и пятом. К нашему обсуждению самое большее отношение имеет четвертая плотность, поскольку это сфера превалирования ума над материей.

Поскольку большинство индивидуальных душ на Земле не овладело искусством психокинеза (способностью преобразовывать энергию сознания в осязаемую механическую силу в целях передвижения объектов), когда большое число душ думают и чувствуют одинаково (или, по крайней мере, сходным образом), могут создаваться временные позитивные или негативные вихри. Они меняются - с чисто электромагнитной сферы на геофизическую сферу. Если доминирующее сознание негативно, вихри будут негативными. Обычно негативные энергетические поля взаимодействуют с погодными феноменами, уже преобладающими в состоянии огромной флуктуации (такой как системы крайне низкого давления, ураганы, циклоны и торнадо). Дисбалансы, создаваемые негативными вихрями человеческой мысли, могут взаимодействовать с подобными погодными паттернами, усиливая их разрушительную силу.

Также возможно, что коллективные мысли человечества меняют направление бурь (меняют путь бури). Например, нескольких душ, молящихся, чтобы торнадо обошло их деревню стороной, не достаточно для совершения изменения. (Это происходит потому, что большинство душ бессознательно верит в бессилие молитвы. Если группа высоко просветленных душ пользуется сконцентрированной молитвой, влияния могут быть намного более значительными.)

Если вы Работник Света и живете в малонаселенной местности, вы будете обладать большим позитивным влиянием на погоду, чем если бы вы жили в крупном городе, поскольку в перенаселенном месте ваши мысли будут "разбавляться" превалирующим сознанием региона.

В качестве ремарки: есть всемирно известные экстрасенсы, которые не могут успешно влиять на игровые автоматы в переполненных казино или выигрывать в лотерею из-за влияния мысленных форм других. В случае лотереи, проблема очевидна. Имеются миллионы душ, и все они пытаются повлиять на маленькие цветные шарики в барабане, поэтому вся психокинетическая энергия улетучивается. Тем не менее, было несколько случаев, когда лотерея выигрывалась психическими средствами.

Возвращаясь к основному обсуждению, мы не будем утверждать, что вы способны непосредственно влиять на погоду на вашем уровне развития, но было бы неправильно и принижать вашу мощную духовную природу. Мы предлагаем идти и пытаться влиять на погоду, но делать это осторожно. Предваряйте свои молитвы и медитации такими утверждениями, как:

*"Если это послужит наивысшему и наилучшему росту души, счастьем и благополучием людей этого сообщества, я прошу, чтобы эта буря (или землетрясение, или извержение вулкана) прекратилась или прошла стороной. Спасибо, Матушка Земля, за ответ на мою молитву".*

Знайте: имеется много случаев, когда души, живущие в месте катастрофы, имеют коллективный

договор пройти через это событие. Один подобный пример - цунами в Индонезии в конце 2004 года, убившее свыше 200.000 человек. Большинство душ в этом регионе жили в страшной бедности, и многие оставили всякую надежду прожить значимую жизнь и осуществить цель души. Одни пришли специально, чтобы изучить урок жизни в страшной бедности, и выучили все, что могли извлечь из этого опыта. Другие пришли научиться любви и состраданию к людям, живущим в большом достатке.

Катастрофе позволили произойти из-за наличия коллективного договора душ (зачастую неосознанного), живущих в этом регионе. Что же касается просветленных душ, прошедших через этот опыт, они оказались там, чтобы либо помогать спасению, либо получили руководящее указание уехать до самого события. Возможно, некоторым частично пробудившимся душам понадобилось очистить какую-то карму или исцелить неразрешенные эмоции, и для запуска процесса исцеления потребовалось именно такое событие.

Независимо от причины переживания катастрофы, связанной с погодой, необходимо понять роль человеческого сознания в связи с погодой. Человечество, в целом, еще не развилось достаточно для того, чтобы сильно влиять на природные события, но коллективное усилие способно творить чудеса. Например, объединившееся человечество может менять траекторию небесных объектов. И наоборот, в регионах с большей негативностью могут наблюдаться нежелательные погодные условия.

В итоге, все согласны с тем, что погода может влиять на настроение людей, но не очень много душ осознают, что все может работать и в противоположном направлении. Например, регионы с огромным объемом подавленного гнева могут притягивать к себе сильные бури. Хотя было бы крайним упрощением говорить, что из-за неразрешенных эмоций люди сами навлекают на себя стихийные бедствия, тем не менее, в истории Земли было много подобного рода ситуаций.

Невзирая на то, какую роль человечество играет в притяжении или отталкивании погодных бедствий, можно ощущать "настроение" планеты Земля и предвидеть, когда будет ужасная погода, чтобы спастись от сильных бурь, например.

**Первый шаг** - настройка на мир природы. Это может казаться очевидным, но множество душ так занято своими повседневными обязанностями, что с трудом находят время посмотреть на небо и заметить вид и направление движения облаков. Вы можете определять уровень атмосферного давления даже без инструментария, осознавая тонкие изменения в своем теле и у животных, и у растений. Они могут "рассказать" вам о наступающих временах: если дерево долго не теряет листву, к примеру, вы можете предчувствовать суровую зиму

В каждом из нижеприведенных разделов мы будем давать наше восприятие мест, где на вас менее всего подействуют жестокие катаклизмы, такие как сильные бури и землетрясения. Из-за наличия свободной воли, со временем, безопасные места могут «сдвигаться», поэтому принимайте это только как руководство, а не абсолютную истину.

### **Свирепые бури, циклоны и торнадо**

За последние 20 лет число и интенсивность сильных бурь резко увеличились. Например, 2011 год был одним из самых активных по числу торнадо в США. Многие самые крупные реки в этой стране демонстрировали наводнения. Сильное наводнение произошло в Китае. Циклоны стали ужасными. Иногда они происходили в неподходящее время года и двигались более непредвиденными путями. Поскольку изменения Земли продолжают ускоряться, предсказывается, что на пути сильных бурь окажется целый ряд крупных городов.

В грядущие годы самыми неблагоприятными местами из-за погоды могут оказаться те же места, которые уже оказывались в подобных ситуациях, включая часть Карибских Островов, огненное кольцо в восточной Азии (Япония и Индонезия), а также северную Австралию (Квинсленд).

В зоне риска - Майями, Флорида, Хьюстон, Техас, Новый Орлеан, Луизиана, Токио, Япония, Брисбен и Керне, Австралия, многие места в Азии (их слишком много, чтобы перечислять по отдельности).

Интересно, что одной из самых крупных проблем, с которыми столкнутся города, будет не суровая погода, а засуха. И все из-за двух факторов. Первый: загрязнение, исходящее из городов, имеет тенденцию создавать положительные ионы, способствующие формированию бурь. Вы могли бы заметить, что сильные бури ударяют по этим районам регулярно, но в местах и во времена года, когда они более локализованы, они часто будут обходить большие города из-за блокирующего кольца положительных ионов. Второй: большое количество душ любят теплую солнечную погоду, независимо от того, живут ли они в солнечной климатической зоне или нет. Объединенные мысленные формы, типа "Дождь, дождь, уходи, а в другой день приходи", могут влиять на путь бурь. О засухе мы поговорим подробнее в следующем разделе.

### **Самые лучшие места, чтобы уберечься от плохой погоды**

Почти в каждом регионе планеты в разное время года случается суровая погода. Прислушиваясь к внутреннему руководству, вы можете получить инструкции, когда начинать посевную, защищать собственность, искать убежище и так далее.

Будет несколько мест, где обычно не бывает циклонов, ураганов, тайфунов или торнадо, но и они начнут сталкиваться с неблагоприятными условиями. Однако по большей части, регионы, благоприятствующие таким событиям, просто получают их больше и с большей интенсивностью. Если вы живете в лесистой горной области, у вас будет больше сильных зимних бурь (иногда с сильными снегопадами, иногда нет).

В плане температуры будет большее разнообразие, чем обычно. Но вы не испытаете многих возмущений в теплые сезоны, если живете в северных лесах Северной Америки, Скандинавии и Сибири или в южных районах Южной Америки и Новой Зеландии. Имеете в виду, что области, упомянутые ниже, включают места, наименее вероятно находящиеся на пути града и сильного ветра, но небезопасные с точки зрения засухи и наводнений, что будет освещаться далее.

#### ***Таблица 4. Наилучшие места избежать суровой погоды***

Северная Америка: юго-запад Канады, северо-запад США

Южная Америка: части Аргентины, Бразилии и Уругвая

Европа: южная Франция, северная Италия, Греция

Ближний Восток: большинство мест

Азия: Уральские горы, Монголия, северо-запад Китая

Африка: Южная Африка

Австралия: северная часть штата Новый Южный Уэльс, юг штата Квинсленд

#### **Засухи и наводнения**

Хотя имеются многие части мира, которые, возможно, не пострадают от сильных бурь, почти каждая часть Земли подвергнется более суровым климатическим условиям. Это значит - больше наводнений и засух, и проблем, связанных с подобными дисбалансами. А именно: пожаров, оползней, неурожая, эпидемий, голода и нехватки свежей воды. Косвенно, это значит больше болезней и загрязнения, не говоря уже о разрушенных экономиках, безработице и колоссальных долгах, поскольку правительства будут пытаться финансово спасти пострадавшие регионы.

В конце концов, страховые компании не смогут оплачивать все счета и возмещать ущербы, причиненные бедствиями.

Миллионы людей окажутся оторванными от своих домов и работы, У некоторых найдутся средства легко переехать, но огромные массы людей станут бездомными и начнут скитаться с места на место в поисках свежей пищи и воды.

Как упоминалось в нашей предыдущей работе, усилившиеся солнечные бури, связанные с электромагнитной нулевой зоной (Галактическим Сдвигом), будут разогревать и иссушать многие регионы Земли. Это, в сочетании с вырубкой лесов в некоторых частях мира и непрерывными испусканиями парниковых газов, вызовет общий подъем температуры. Подъем температуры не будет одинаковым во всем мире, но будет иметь тенденцию усиливаться в уже горячих регионах. Тем, кто любит обращать внимание на конкретику: температура ночью станет гораздо выше. В дополнение к теплу, создаваемому городами, излучение тепла, покидающего поверхность Земли после солнечного дня, станет все больше и больше задерживаться в результате парниковых газов.

Напоминаем, что именно Галактический Сдвиг отвечает за 90% потепления Земли, и всего 10% приписывается сжиганию ископаемого топлива. Даже если бы вы сейчас немедленно прекратили все испускания парниковых газов (а мы не верим, что это произойдет), потепление и иссушение Земли будет продолжаться.

Это не говорит о том, что весь мир превратится в пустыню. Но мы предвидим, что до 2030 года площадь пустынь увеличится на 10-20%. До тех пор, пока вы не перейдете к просветленным практикам ведения сельского хозяйства, похоже на то, что вы столкнетесь с нехваткой пищи, поскольку население растёт, а доступные плодородные земли уменьшаются.

Хотя общее количество осадков уменьшится, бури станут «навязчивыми» из-за ослабления реактивного потока и пассатов в некоторых районах мира. В результате, бури будут длиться дольше, и тропики, где и так много влаги, будут притягивать к себе еще больше проливных дождей в отдельных местах.

## Перспективы нового ледникового периода

Некоторые души получили предсказания о новом ледниковом периоде. Парадоксально, но нагревание и иссушение Земли, на самом деле, способствуют необычному похолоданию в некоторых местах. Суровость зимы в средних широтах определяется двумя основными факторами. Один - океанические течения, второй - положение зон высокого давления в субарктических регионах. Мы предвидим изменения (от умеренных до ярко выраженных) в таких течениях, как Гольфстрим, и необычное поведение зон высокого давления на севере Канады. В странах и провинциях, граничащих с Северным Атлантическим Океаном, год от года, зоны высокого давления будут создавать резкие колебания температур.

Это уже происходит в Великобритании: в последние годы лето там теплее, а зима холоднее. Сложности океанических течений и систем высокого давления слишком велики, чтобы вдаваться в детали, но в грядущие годы вы можете ожидать больше крайностей.

Давайте повторим наше предсказание в связи с грядущим ледниковым периодом. Есть несколько пророчеств, предсказывающих мини- или полный ледниковый период в следующие несколько лет. Прямо сейчас мы не видим, что это случится, но в некоторых частях Земли мы наблюдаем более холодные зимы из-за изменения океанических течений. Самое заметное из них - Гольфстрим, который обеспечивает Великобритании умеренные зимы. Похоже на то, что он ослабеет и сдвинется, создавая более холодные зимы в этой области.

Следующий значимый ледниковый период случится приблизительно через 500 лет.

### Ливни: где-то будут, где-то нет

Возвращаясь к теме наводнения, можно добавить, что во многих странах мы предвидим проблемы с реками, плотинами, дамбами, мостами и близлежащими сельскохозяйственными землями.

Весной и летом 2011 года мы заметили наводнения рек Миссисипи и Миссури в США, а всего в 300-х километрах, в штате Техас, были самые сильные засухи, зарегистрированные в вашей истории. К концу лета 2011 года температура и засуха в средней части США были наихудшими со времени пыльных бурь 1930-х годов.

В грядущие годы вы увидите больше подобных дисбалансов. В одних регионах единичные ураганы и дожди будут наблюдаться весь год. А в других местах, находящихся всего в 100 км, будет мало или совсем не будет дождей, в третьих местах произойдут наводнения.

Нерегулярное распределение влаги, в свою очередь, будет создавать трудности в водоснабжении. Большинство запасов воды для крупных городов уже загрязнено, и все станет еще хуже. В некоторых местах имеется несколько городов, надеющихся на единственный резервуар или реку, и эти резервуары и реки под угрозой высыхания.

Мы наблюдаем, что в некоторых существующих пустынях имеются сочные зеленые площадки для гольфа, аквапарки и искусственные озера. В городах, расположенных в пустынях, огромное большинство населения отвергает все, что требуется для обеспечения водой. Пока вода в кране течет, все идет нормально.

Мы замечаем, что реки, дамбы и каналы, на которые больше всего надеются крупные города, все больше и больше становятся источниками споров за право на воду, особенно в пустыне на юго-западе США и вдоль некоторых рек Северной Африки. Традиционные инженеры оценили, что к 2030 году бассейн реки Колорадо не сможет удовлетворить потребности в воде таких городов, как Лос-Анджелес, Лас-Вегас и Финикс.

Поскольку огромные массивы земли, пригодной для сельского хозяйства, будут затоплены, а близлежащие реки и водные источники будут высыхать, запасы высококачественной пищи и свежей воды продолжат уменьшаться (простите за каламбур).

### Влияние засух и наводнений на распределение пищи

Западные цивилизации (и некоторые восточные) сильно зависят от больших специализированных хозяйств, производящих сельскохозяйственную продукцию. Они находятся в сотнях, если не тысячах километров от центров распределения. Оттуда работающие на ископаемом топливе грузовики перевозят продукцию в супермаркеты и склады. Если центральные сельскохозяйственные регионы страдают от наводнения или засухи, продукты придется везти еще дальше, если не созданы местные склады.

Бесспорно, вы заметили рост цен на ископаемое топливо. Поскольку перевозки уменьшающихся запасов пищи и воды становятся все дороже, цены на продукты неминуемо возрастут. Канал замечает, что в 2011 году средняя цена на некоторые основные продукты выросла на 40-80%, по сравнению с предыдущим годом.

Также мы замечаем, что рост цен происходит из-за спекуляции ценами на продукты - легальной формы азартной игры, ведущейся на рынках акций и опционов. По существу, финансовые торговцы заключают пари, что цена на ресурсы будет расти и торгуют соответственно, искусственно завышая цены выше

уровней, обычно связанных с экономическим принципом спроса и предложения.

Чтобы понизить цены, сельскохозяйственные компании прибегают к генетически модифицированным продуктам и урезают свои инспекционные программы. Прибавьте к этому тот факт, что огромное количество пищи, выращенной в промышленных странах, подвергается интенсивной обработке химикатами для длительного хранения на полках магазинов. Конечно, имеются еще и химикаты, делающие пищу вкуснее и привлекательнее на вид. Почти все они вредны для человеческого тела.

В наши намерения не входит распространяться о печальном состоянии системы распределения продуктов. Конечно, в плодородных регионах процветают местные органические фермы (и вновь, простите за каламбур). Фраза "ешьте и покупайте там, где живете" - это не просто завлекающий лозунг. В грядущие годы он станет образом жизни. Поскольку лишь 10% поверхности Земли считаются "плодородными", жители городов в пустынях и других регионах с ограниченным сельским хозяйством будут испытывать резкое падение уровня жизни. Это вызовет массовую миграцию.

### **Голод и жажда у людей**

Уже сейчас многие люди недоедают и страдают от дефицита воды. В беднейших странах это происходит за счет недостаточного количества пищи и свежей воды, а в развитых индустриальных странах - за счет плохой диеты и чрезмерного употребления сладостей и кофеина. Поскольку экономика большинства стран продолжает ухудшаться, многим людям придется затягивать пояса и экономить деньги - покупать ярко раскрашенные пакеты малопитательных продуктов, а не здоровые органические продукты, стоящие намного дороже.

Поскольку Земля приближается к 2015 году, нехватка продуктов питания станет заметной на полках магазинов. И произойдет это не только из-за ухудшения климата, а также за счет повышения цены на ископаемое топливо и нестабильности правительств. Волнения и беспорядки, ныне наблюдаемые на Ближнем Востоке, распространятся на более стабильные страны, включая Объединенное Королевство, США и даже Китай. Так как условия жизни ухудшаются, люди станут менее терпимы к жизни в системе "где-то есть, где-то нет".

Мятежи будут происходить в более богатых частях мира, поскольку в местах, уже страдающих от нехватки пищи и воды, останется мало энергии для протестов. Там люди больше концентрируются на том, чтобы выжить, день ото дня.

Как упоминалось в главе 1, настанет день, когда бродячие банды людей *будут* захватывать города и деревни в поисках пищи и воды, грабя все на своем пути. Сообщества, вибрирующие в четвертой плотности и выше, не падут жертвами людей, отчаявшихся выжить, в соответствии с принципом психологической невидимости (который обсуждался выше). В некоторых случаях отчаявшиеся люди даже не увидят просветленные сообщества, а если и увидят, то не смогут завладеть ими и контролировать их из-за разницы в вибрации между бродячими гангстерами и Работниками Света.

До 2030 года вымрет почти 10% человечества, и, в основном, из-за засух и наводнений, а точнее, в результате их последствий - эпидемий, болезней и уже упомянутых политических и социальных беспорядков (сюда не входит сбой иммунной системы). Реальное количество людей, смытых наводнениями или умерших от жажды в пустынях, будет относительно невелико. Более вероятен сценарий болезней от загрязненной воды и голода в результате неурожаев.

В нижеприведенной таблице вы заметите, что большинство регионов, в которых предсказываются наводнения и засухи, уже страдают от подобных бедствий. Просто они будут случаться чаще и в более жесткой форме.

#### Таблица 5 Регионы предсказанных засух и наводнений

Северная Америка: дельта реки Миссисипи и Новый Орлеан (наводнение), Южная Флорида (засуха и наводнение), Центральная Калифорния, включая дельты и долины рек Сан Хоакин и Сакраменто (наводнение), Южная Калифорния (наводнение с оползнями, особенно в годы активности Эль Ниньо), средний запад США (засуха и наводнение), высокогорные долины центра и юга Канады (засуха и наводнение), высокогорья центральной Мексики (засуха и наводнение), части Гватемалы и Эль Сальвадора (наводнение).

Южная Америка: верховья реки Амазонка (засуха и наводнение), юго-восточное побережье, включая Бразилию, Аргентину и главные города - Рио-де-Жанейро и Буэнос-Айрес (засуха).

Европа: юг Объединенного Королевства (наводнение и засуха), северная и центральная Франция (наводнение и засуха), части Бельгии и Нидерландов (наводнение), южная Испания (засуха), северная Италия ниже Милана (наводнение), части Греции и Турции (засуха), части Югославии и западной России (засуха и наводнение).

Африка: северные страны (наводнение), страны центрального востока (наводнение), страны

центрального запада (засуха).

Азия: северная и центральная Россия (засуха), северный Китай (наводнение), южный Китай (засуха), Малайзия (наводнение), южная Япония (засуха), центральная Индия (засуха и избыточное тепло), южная Индия (наводнение).

Австралия: южная и западная Виктория (засуха), северный Квинсленд (наводнение).

### **Самые лучшие места, чтобы уберечься от засух и наводнений**

При определении критериев для лучших мест обитания, мы принимаем во внимание и многие другие факторы, кроме климата, включая оценку уже сложившей инфраструктуры потребления выращенной на месте пищи, таблиц расхода воды и уровня загрязнения. Например, долина реки Сан Хоакин в Калифорнии, на западе США, может производить много пищи (до тех пор, пока в ближайшие годы подъем уровня моря не залет плотины), но качество пищи обычно очень плохое, с высокими уровнями пестицидов, а почва истощается от чрезмерного использования. Этот регион ныне выращивает почти четверть продукции, распределяемой в США. Следовательно, внутренние долины Калифорнии не входят в перечень рекомендованных безопасных мест. Обычно, чтобы считаться безопасными, все ниже перечисленные места должны быть, по крайней мере, на шесть метров выше уровня моря. Вот эти места:

Таблица 6. Лучшие места, чтобы уберечься от засух и наводнений

Юго-западная и юго-восточная Канада

Северо-запад и северо-восток США

Части внутри юго-востока США

Коста-Рика и части Центральной Америки

Уругвай и части Аргентины

Южная Франция и северная Испания

Части Уральских гор в южной России

Части западного Китая и юг Сибири

Части Центральной и Южной Африки

Части севера Нового Южного Уэльса, Австралия

### **Землетрясения и вулканы**

В процессе обсуждения балансирования негативности в системе решетки Земли, мы упоминали, что разные группы, работающие с Землей, делают все возможное для предотвращения любых сильных землетрясений в крупных городах или рядом с ними.

В этом разделе мы будем обсуждать вероятность сильных землетрясений и где их ожидать. Затем мы предложим список мест, наиболее безопасных с точки зрения землетрясений.

Определенное количество землетрясений является нормой, естественной частью процесса эволюции Земли, и может наблюдаться в виде постепенного сдвига тектонических плит. Однако есть еще и дестабилизирующие влияния людей и негативных инопланетных душ.

Сюда входят: (1) негативная энергия, генерируемая большим количеством людей (и негативных инопланетян), особенно теми, кто живет на линиях лее и вихрях или рядом с ними; (2) влияния гидравлического разрыва шельфа в целях извлечения природного газа (практика, часто известная как "разрыв"); (3) подземные испытания ядерных устройств - практика, снизившая свою популярность в последние годы, но еще осуществляемая в некоторых странах; (4) всплеск вулканической активности в определенных местах "огненного кольца", в некоторых случаях запускающий землетрясения и цунами; (5) небольшое количество сотрясений, наведенных людьми (и негативными инопланетянами) посредством электромагнетизма, в высших слоях атмосферы в таких проектах, как HAARP; (6) умышленная манипуляция магнитным полем Земли со стороны негативных инопланетных групп.

(Пожалуйста, помните, что активность негативных инопланетных групп тщательно отслеживается многими группами позитивных инопланетян, и в тех случаях, когда деятельность негативных инопланетян угрожает всей Земле, она нейтрализуется группами позитивных инопланетян.)

Пророчества о том, что огромные массивы суши исчезнут под водой или новые массы суши поднимутся на тысячи метров в воздух, либо ошибочны, либо базируются на очень большом промежутке времени (относительно человеческих поколений). Иными словами, этот канал верно установил следующее. Чтобы горы высотой в 4 км утонули в море или новые горы такой же высоты поднялись из моря, потребовались бы землетрясения магнитудой 9,0 баллов, каждый день на протяжении 30-ти лет.

На фоне усиливающейся интенсивности Галактического Сдвига (вплоть до 2025 года), частота и магнитуда землетрясений продолжают нарастать, но не до степени, описанной во многих пророчествах "гибели и разрушения". Многие подобные пророчества давались человечеству как предупреждения - вот что может произойти, если человечество не совершит основных изменений. Однако в период сдвига порталов

мы усматриваем не более 0,1% вероятности крайне разрушительных землетрясений.

По существу, без какого-либо вмешательства в дела человечества, изменения Земли были бы намного суровее, чем имеют место быть. К этому моменту негативность, генерируемая на линиях лед и вихрях, запустила бы намного больше землетрясений магнитудой выше 9,0 баллов. Кроме того, как устанавливалось много раз раньше, вы бы уничтожили себя ядерным оружием, по крайней мере, пять раз.

Без Божественного вмешательства в виде позитивно-ориентированных существ из более высоких измерений, негативные инопланетяне уже успешно завладели бы вашей планетой, либо напрямую, либо путем скрещивания. Кое-какие группы нашли бы способ уничтожить все жизненные формы на планете, за исключением тех, кто удовлетворял их эгоистические интересы.

Сам факт, что вы читаете эти слова, говорит о Божественных Благоволениях, дарованных для обеспечения Работников Света безопасными местами.

А сейчас давайте посмотрим на самые опасные и самые безопасные места на Земле в связи с землетрясениями и извержениями вулканов в грядущие годы.

### **Землетрясения и вулканы - где и когда**

Во-первых, давайтеотреагируем на последние предсказания, данные другими, прежде чем предложим свои.

На ближайшие 10.000 лет мы *не* предвидим извержения суперкальдеры (круглое или овальное углубление в конце жерла вулкана) в Йеллоустонском Парке. Подобное извержение сделало бы южную часть Канады и северную часть США необитаемыми на многие годы.

Мы *не* предвидим таких извержений вулканов во всем мире, которые привели бы к трем дням тьмы, то есть синдрому ядерной зимы.

В настоящий момент вероятность того, что гора Шаста в Северной Калифорнии будет извергаться в течение следующих 30-ти лет, составляет менее 50%.

В следующие тридцать лет шансы извержения горы Рейнир в штате Вашингтон составляют 50 на 50. Разные инопланетные группы отслеживают ситуацию на предмет надлежащего вмешательства.

В северо-западной Канаде есть два вулкана и еще два в южной Аляске, которые могут извергаться; еще два расположены недалеко от Алеутских островов. В азиатском регионе "огненного кольца" могут извергаться три вулкана. Есть две горы в Индонезии и две на Филиппинах. Они прибавятся к тем, что уже проявляют признаки активности. Если вам нужны детали, такие как названия каждого отдельного вулкана и вероятность его извержения, пожалуйста, снабдите канал географическими картами. Имеете в виду, что деятельность арктичанцев влияет на вероятность извержений.

Что касается землетрясений, в следующие несколько лет мы предвидим несколько умеренных в регионе, известном как южная Калифорния, магнитудой 6,0-7,0 баллов по шкале Рихтера, и только одно выше 7-ми баллов произойдет в 322-х км от побережья Уреки, Калифорния. В результате этого землетрясения мы видим умеренное цунами. Ожидаемое окно - весна-лето 2012 года.

Около 483 км к западу от полуострова Олимпик мы ожидаем землетрясение магнитудой 7,0-8,0 баллов и небольшое цунами. Оно произойдет осенью 2012 года.

К югу от Алеутских островов мы предвидим несколько землетрясений магнитудой 7,0-7,5 баллов и небольшие цунами. Они будут происходить в 2012-2013 годах.

В Японии мы ожидаем еще два землетрясения 7,0-8,0 баллов и небольшие цунами. Возможно, это «последствия шока» от землетрясения, произошедшего в начале 2011 года и имевшего магнитуду 9,0 баллов. Когда книга выйдет из печати, они, вероятно, уже произойдут. Окно - конец 2011 - начало 2012 года.

В 2012-2013 годах мы видим два новых землетрясения, не связанных с землетрясением 2011 года, одно - на севере Японии, другое — на юге, магнитудой 6,0-7,0 баллов.

Мы предвидим два землетрясения в Индонезии, 7,0-7,5 баллов, но не видим цунами. Повреждения будут относительно невелики. Вероятное временное окно - конец 2012 года (приблизительно в период открытия портала).

Землетрясение магнитудой 7,5 баллов произойдет в Чили, Южная Америка. Мы работаем с арктичанцами, чтобы отодвинуть его в море. Тем не менее, мы ожидаем разрушение и аварии. Временная линия - неопределенна. Сначала оно ожидалось в конце 2011 года, но арктичанцы попытались отодвинуть его на 2013 год.

В Африке мы видим землетрясение на западном побережье, магнитудой 6,5 баллов. Временное окно пока не вычислено.

Далее - землетрясение в центральной части Турции - 6,5 баллов. В этом регионе у нас есть несколько

каналов, которые, мы надеемся, заранее предупредят о нем население. Оно будет не особенно сильным, но из-за плохого качества строительства разрушения будут значимыми, если магнитуда превысит 6,0 баллов. Временное окно - с середины 2012 года до середины 2013 года; это даст людям время укрепить строения.

В центральном Китае, в 2012-2013 годах, мы предвидим два землетрясения - 6,5-7,0 баллов, в основном, в малонаселенных районах.

Мы видим несколько землетрясений в районе разлома Новый Мадрид, в центральной части США, магнитудой 6,0-6,5 баллов. В результате произойдут разрушения плотин на больших реках. Ваши инженеры пытаются восстановить плотины после исторического наводнения весной и летом 2011 года возле этого разлома. Когда книга уйдет в печать, возможно, уже произойдут небольшие землетрясения (конец 2011 года), являющиеся предвестниками более сильных - в 2012-2013-х годах.

В регионе Ближнего Востока мы предвидим несколько мелких землетрясений. Временное окно не дается.

Мы ожидаем два землетрясения в Мексике, магнитудой 6,5-7,0 баллов. Возможно, они произойдут высоко в горах, к югу и востоку от Мехико-Сити, и вызовут лишь небольшие повреждения. Арктурианцы пытаются отодвинуть землетрясения магнитудой 5,5-6,0 баллов подальше от Мехико-Сити, поскольку миллионы жителей города проживают в весьма ветхих строениях, которые полностью разрушатся, если магнитуда землетрясения превысит 5,5 баллов.

Таблица 7. Самые безопасные места при землетрясениях и извержениях вулканов

1. Восточная Канада и восточная часть США
2. Запад Мексиканского Залива
3. Объединенное Королевство и Скандинавия
4. Центральная Европа
5. Северная Сибирь
6. Восток Южной Америки
7. Восточная и центральная Африка
8. Западная Австралия

### **Изменения береговых линий**

Большую часть изменений, происходящих с береговыми линиями, можно ожидать тогда, когда большие массы воды поднимаются на несколько метров за 10, 20 или 30 лет. Сюда же входят постепенная эрозия пляжей и проникновение соленой воды в устья рек с пресной водой, наступление соленой воды на плотины, удерживающие реки во время паводков, затопление болотистых мест морем и так далее.

Постепенный подъем уровня воды в океанах не вызовет мгновенного крупномасштабного разрушения. Разорения прибрежной собственности и сообществ будет вызывать подъем уровня воды в океанах в сочетании с сильными бурями.

Например, если ураган движется на восточное побережье США вместе с высоким приливом, вы получите подъем уровня моря и сильные штормовые волны. Конечно, одни прибрежные города лучше подготовлены к таким вещам, чем другие. Однако мы наблюдали, что в большинстве ваших городов самый высокий приоритет - "делание денег", а не безопасность архитектуры. Даже если пользоваться консервативными оценками, раньше или позже кондоминиум на берегу будет подвергаться постепенному воздействию высоких волн.

Вы слышали выражение: "если вы строите дом на песке"... Иными словами, вам не стоит слишком привязываться к прибрежному недвижимому имуществу, а планировать перебраться куда-то еще.

### **Миграция из прибрежных городов**

Поскольку климат становится все более и более переменчивым, а уровни моря поднимаются, люди, живущие в прибрежных городах, будут перебираться в другие места. Это, в сочетании с нарастающей экономической нестабильностью в большинстве стран, вынудит множество душ мигрировать из своих нынешних мест жительства. Если они смогут себе позволить купить дом в сельской местности, они сделают это, но у огромного большинства либо не будет такой возможности, либо они не будут знать, как воспользоваться даже имеющейся возможностью. Сначала массовый исход будет медленным, а затем, по мере разворачивания катастрофы, наберет скорость.

Благодаря закону притяжения, души мигрируют в места, увязывающиеся с их уровнем вибрации. В некоторых случаях кармические проблемы приведут их в места, где они будут учить или изучать конкретные уроки. Поэтому не совсем корректно говорить: "Страшасьшиеся пойдут в места, где живут в страхе, а любящие - в места, где живут в любви". Душа может получить задание стать любящим и сострадательным присутствием и пойти туда, где

другие живут в страхе, чтобы продемонстрировать другой образ жизни. Живущие в страхе могут пойти в любящие места, потому что их души готовы учиться любви.

Вообще говоря, если вы обладаете любящим и мудрым сознанием, вы будете притягиваться в безопасное место. Возможно, вы получите некоего вида предупреждение до катастрофы, и оно подскажет вам начать действовать до того, как станет слишком поздно. Руководство может быть явным - духовный наставник может прийти в видении и посоветовать вам уехать, или не явным - потеря работы и получение новой работы в более безопасном месте.

Души, принимающие мигрантов, участвующих в "Божественных беседах", могут знать, а могут и не знать, что нанимают недавно уволенного работника или берут боящегося человека к себе в дом, несмотря на возражение эго.

Каким бы ясновидящим или интуитивным вы ни были, вы не сможете увидеть каждую деталь грядущих изменений Земли. Даже комплекс нашей группы (Основатели) не может знать всего, что произойдет. В этом и состоит красота (и проклятие) свободной воли. Самое лучшее, что можно сделать, - попросить свое Божественное Присутствие руководить вами, пока вы определяете самое лучшее и самое безопасное место для жизни. Идеальное место будет стимулировать рост души и приносить смысл в существование. Однако будут и проблемы. Путь быстрого роста души почти никогда не бывает легким. Но у вас есть все, что требуется для решения подобных проблем.

### **Психологическое влияние подъема уровней моря**

Даже традиционные ученые признали, что в грядущие годы многие береговые линии изменятся. Основные разногласия связаны с тем, сколько времени потребуется для затопления крупных городов. Более консервативные мудрецы говорят, что через 100 лет Майями и Форт Лодердейл исчезнут под водой, а другие считают, что это может произойти через 10-20 лет. Наша оценка совпадает с меньшинством, которое ожидает, что процесс затопления побережий быстро ускорится за короткий промежуток времени. И все потому, что к другим факторам прибавится влияние Галактического Сдвига. Один основной фактор (обсужденный раньше) - подъем температур поверхности моря и, как результат, усиление и без того свирепых бурь.

Большая проблема человечества - чрезмерное развитие быстрореагирующих плодородных земель, таких как болота, сырые участки и дельты рек. Хотя подъем уровней моря окажет влияние на всех, кто живет на высотах ниже 6 м, люди активные и предпринимающие необходимые шаги могут свести к минимуму шансы на разрушение от волн и эрозии.

Если вам необходим дом на побережье, поставьте его на прочные колонны или опоры, способные противостоять сильному ветру и волнам высотой 10 метров. Или вы можете решить продать дом на побережье и перебраться в глубинку, по крайней мере, на 32-48 км, на высоту около 30 м (чтобы находиться в полной безопасности) или около 10 м (чтобы находиться в безопасности на короткое время).

Многие горожане не верят, что смогут себе позволить переехать, - из-за работы, или у них нет денег, чтобы арендовать или купить дом, расположенный на определенной высоте. Однако если вы Работник Света, вы знаете, что обладаете силой изменить свою жизнь, и что это лишь дело приложения более высоких принципов творчества, которым вы уже научились.

Понадобится освободиться от веры в отсутствие и ограничение. Выполняйте работу по очистке эмоций. Свяжитесь со своим боящимся я и предложите ему исцеление и терапию. А если вы все еще живете в опасном месте, благословляйте береговую линию и прибой. По мере прохождения, благословляйте каждую бурю. Просите свое Божественное Присутствие показать конкретные шаги, которые следует предпринять, чтобы оказаться в безопасности.

Некоторые шаги могут не понравиться вашему эго. Например, если вы отложили исцеление взаимоотношений с родителями, оставайтесь с ними до тех пор, пока не обнаружите, что новое место жительства может оказаться самым последним, что приходит на ум. И все же именно оно нужно вашей душе для завершения невыученных уроков. Душа может мягко подталкивать вас к разрешению потерять работу в городе, поскольку дорогие и старенькие мама и папа приглашают к себе в дом, находящийся в сельской местности.

Как вы знаете, желание позволить уйти материальности существенно для вашего благополучия в грядущие годы. Это не жертвенность. Идея жертвенности подразумевает, что вы отказываетесь от чего-то, что имеет для вас огромную ценность, но его следует оставить для получения чего-то еще большей ценности. Дело в том, что ценность часто определяется глазами обладателя, а самое лучшее для духовного роста намного ценнее, чем многие вещи, которые считает дорогими ваше эго. Часто это то, что отвлекает вас от духовного пути, невзирая на то, сколько долларов оно стоит.

У вас могут быть члены семьи, не желающие покидать прибрежный город и переезжать в сельскую

местность. Возможно, они считают, что у вас "не все дома", и что вы увлеклись сценариями гибели. Это не сценарий гибели, это здравый смысл, основанный не только на наших предсказаниях, но и на предвидениях традиционной науки.

Некоторых могут призвать оставаться в городах для предложения помощи пострадавшим. Если вы ощущаете настоятельную потребность остаться, знайте, что в период наводнения вы будете в безопасности.

Обращайте пристальное внимание на тонкие (и очевидные) сигналы, приходящие от высшего Я. Замечайте, как чувствует себя тело, когда вы принимаете каждое решение.

Поскольку вы растете и развиваетесь, вы почувствуете спокойствие и уверенность, что окажетесь в нужное время в нужном месте.

Мы не включили каких-либо таблиц о местах, позволяющих избежать опасности в связи с подъемом уровней моря, поскольку в грядущие годы сотни крупных прибрежных городов окажутся в опасности. Безопасными местами будут регионы подальше от моря и находящиеся на высоте больше 6-ти метров над уровнем моря.

### **Изменения у животных и растений**

Нас часто спрашивают о домашних любимцах и других животных, близких и дорогих вам. Конкретно, вы хотите знать, сколько созданий совершат переход вместе с Землей.

Все растения и животные (а также минералы), совершающие сдвиг, подвергнутся изменению структуры ДНК. Хотя часто говорят, что первая плотность - это сфера минералов, вторая плотность - сфера растений, а третья - сфера животных и людей, это не совсем так, поскольку минералы, растения и животные тоже развиваются наряду с людьми и самой Землей. Может показаться странным, но минерал первой плотности или растение второй плотности могут развиваться и оставаться с Матушкой Землей и в четвертой плотности. Позвольте обратить внимание конкретно на животных.

Обычно животные не совершают внезапных сдвигов. По существу, многие виды продолжают перевоплощаться вновь и вновь, как те же подвиды с похожими уроками, возможно, сотни раз, прежде чем перейти на другой путь. Поэтому обычно преобразование у животных не такое резкое, как у людей. Например, средних размеров помесь колли с шелковистым терьером может оставаться помесью колли сотни раз, прежде чем стать, скажем, датским догом. (Мы не имеем в виду, что датский колли обладает более высокой вибрацией, чем колли.)

Скажем, мы предвидим, что в период изменений Земли выживут около четверти существующих видов растений и животных. Кроме того, мы видим, что на Земле появятся новые виды, уже более выровненные с четвертой плотностью, чем многие из существующих жизненных форм.

С нелинейной перспективы, все эти формы более высокой плотности уже существуют. Просто вы не сможете их увидеть до тех пор, пока ваша частота не сравняется с их частотой. С линейной перспективы, ДНК существующих видов будет мутировать для формирования новых видов.

Ваши домашние животные, включая собак, кошек, лошадей и так далее, в основном, выживут, но большая часть животных, ныне используемых в качестве пищи (коровы, свиньи, овцы и так далее) не совершат переход. Одни имели контракт служить источником пищи для людей, другие желают развиваться на планетах, где их больше не будут использовать как пищу. Третьи, которые действительно желают оставаться на Земле, смогут осуществить свое желание в Золотом Веке, где люди больше не будут убивать их для пропитания. Или они смогут развиваться в новые формы, более выровненные с четвертой плотностью. Оставшиеся, возможно, будут иметь контракт на инфекционные болезни как средства ухода с земного плана.

Более развитые виды животных в вашем мире, такие как дельфины и киты, перейдут на Новую Землю, хотя их количество и подвиды могут измениться. Многие дельфины вымирали по разным причинам, но они заверили нас, что не планируют вымирать, поскольку страстно предвидят Новую Землю. Некоторые остаются по тем же причинам, что и многие человеческие души четвертой плотности, - они хотят перевоплотиться в более позитивном окружении после того, как все успокоится, определив, что они не готовы плавать в самых бурных водах на протяжении следующих десяти лет или около того.

Вы обнаружите, что некоторые растения и животные процветают на Новой Земле, чего не могли делать в старом мире, и наоборот.

Поскольку вы растете в сознании, вы увидите осязаемую демонстрацию того, что ваше состояние бытия влияет на жизненные формы вокруг вас. Некоторые вступят в телепатическое общение с растениями и животными. Возможно, вы сможете выращивать экзотические фрукты и овощи в неподходящих для них климатических зонах, обеспечивая им надлежащий уровень сознания. Обсуждение сельского хозяйства подводит нас к следующему сегменту.

## Коррекция сельского хозяйства на Новой Земле

В следующие несколько лет появятся две крайне не сопоставимые друг с другом сельскохозяйственные практики. Обе станут популярными, и обе будут претендовать на то, чтобы служить ответом на вопрос: "Как накормить все растущее число голодных людей?" Однако одна практика будет путем просветленных людей, другая - путем обмана.

Два метода таковы: (1) урожаи ГМО, технологически совершенные и массово производимые во многих странах мира; (2) небольшие местные органические фермы, практикующие оздоровление природных ресурсов, гидропонику, теплицы и другие технологии, дружественные к окружающей среде.

Многие выберут урожаи ГМО из-за низкой себестоимости. Поскольку для большинства душ экономические условия ухудшаются, экономия денег станет все большей и большей проблемой. Если урожаи ГМО и мясо продаются по цене вдвое дешевле, чем органические зерновые и мясо, выбор людей с ограниченным доходом и тех, кто не видит, что расплачивается за вред здоровью и окружающей среде, будет очевиден.

Проблема со многими урожаями ГМО двояка. (1) Молекулярное перераспределение в составе пищи вынуждает биологический механизм тела не понимать, как употреблять, переваривать и усваивать измененное зерно (или овощи, или мясо). Это создает избыточный перерасход полезных энергий в теле. (2) При выращивании урожаев ГМО используется больше пестицидов, чем при обычных коммерческих способах ведения сельского хозяйства. Они рассчитаны на то, чтобы убивать все, кроме урожая (всех насекомых, грибки, плесень и так далее), повышая урожайность и понижая цены. Однако все избыточные пестициды должны куда-то уходить, и они так и делают, возвращаясь в почву и воду. Кроме того, как бы хорошо ни был очищен и расфасован урожай, какая-то часть пестицидов попадает в сами пищевые продукты и, следовательно, в человеческое тело.

Мы неоднократно повторяли: если у вас есть средства, перебирайтесь в место с относительно плодородной почвой и начинайте выращивать органические фрукты и овощи. Хотя большая часть почвы на Земле частично или полностью истощена из-за чрезмерного выращивания и загрязнения, есть еще некоторые места, где она достаточно хороша.

Полным ходом разворачиваются программы реминерализации почвы с помощью смеси дополняющих материалов. (Представьте большие пакеты измельченных минералов, добытых из вулканической лавы, донного песка, не говоря уже о гравии из каменоломен.) Хотя эти программы дороги и трудоемки, они могут создать изменение в качестве и питательности растений. Многие виды, выращенные подобным образом, будут обладать повышенными уровнями питательности по сравнению с видами, выращенными на обычной почве.

### Конкретные шаги, которые следует предпринять в сельском хозяйстве

Мы надеемся, что следующие предложения помогут вам избавиться от глобальной системы распределения:

- Если деньги — не проблема, купите кусок земли между затопляемой равниной и горами, завезите несколько тонн минералов, внесите в землю минералы и много компоста и начните выращивать растения. Фокусируйтесь на разнообразии по двум причинам: (1) тело получит разнообразные питательные вещества; (2) если из-за непредсказуемых паттернов погоды или вредителей не уродится что-то одно, другое будет процветать.
- ♦ Поскольку многие области планеты становятся теплее, покупайте землю в температурной зоне подальше от тропиков и прибавляйте к обычным посевам субтропические или тропические культуры. Например, вы поразитесь, что авокадо, цитрусовые, инжир и манго смогут расти и севернее южной Калифорнии и Флориды.
- ♦ Пользуйтесь самыми современными технологиями в области теплиц и гидропоники. Прочтите все о не истощении почвы и окружающей среды.
- ♦ Узнайте, как хранить пищу надлежащим образом, это понадобится в суровые годы. Выполните исследование, какие материалы для хранения самые лучшие. Убедитесь, что выбранные контейнеры не будут высвобождать ядовитые химикаты при сильном холоде или сильной жаре.
- ♦ Практикуйте жизнь в гармонии с полезными и вредными насекомыми, включая паразитов. Благословляйте создания, которые молятся за ваш урожай, визуализируйте золотой свет, защищающий вашу землю и охраняющий ее от хищников.
- ♦ Поддерживайте местный семейный банк семян. Поскольку выращивание ГМО продолжает распространяться, станет все труднее находить неинфицированные семена (из-за перекрестного опыления).

- ◆ Познакомьтесь с местным фермером или станьте местным фермером. Если вы знаете фермеров в радиусе 100 км от вашей земли, вы можете торговать, обмениваться, помогать и вовлекаться в фермерские проекты друг друга. Если ваш урожай смоем поток, возможно, урожай соседей выживет. Вы сможете помочь фермерам, получившим хороший урожай, и в награду получить часть урожая. Если вы - счастливчик, накормите тех, чей урожай погиб. Может, на следующее лето буря поразит ваш урожай, и тогда кто-то поможет вам. А если на следующий год неурожай постигнет поле вашего соседа, вы сможете отблагодарить его за помощь.
  - ◆ Если кто-то из соседей не знает о вреде урожая ГМО, просветите его. О проблемах, связанных с такими урожаями, есть гора литературы. Если кто-то из соседей будет настаивать на выращивании ГМО, вам придется накрыть свое поле или как-то еще защищать урожай от перекрестного опыления.
  - ◆ Чтобы поднять урожайность и качество продукции, воспользуйтесь молитвой, медитацией и техниками более высокого сознания. Прекрасный пример - община Финдхорн (<http://www.ecoteco.ru/id54/>, <http://www.ecology.md/section.php?section=ecoset&id=5279>) в Шотландии. Годы они производили самую лучшую продукцию в Европе, хотя их почва и вода весьма средненькие. Они приписывают это молитве и заботе, а также гармоничной и радостной жизни.
  - ◆ Если можете, разговаривайте с растениями. Общайтесь с ними. Учитесь телепатии. Это легче, чем вы думаете.
  - ◆ Хотя вы не можете вырастить столько, чтобы накормить целый мир, учитесь великодушию по отношению к соседям. Защищайтесь от отчаявшихся людей. Посылайте любовь и сострадание жителям городов, у которых проблемы с добытием пищи, но выражайте намерение быть психологически невидимыми всем, кто попытается украсть ваш урожай или сельскохозяйственное оборудование. Возведите эфирный купол золотого любящего света вокруг своей фермы и ферм ваших соседей.
  - ◆ Регулярно собирайтесь на встречи с соседями. Предлагайте цель подобных встреч. Например: "Мы собрались, чтобы помогать друг другу в случае богатого урожая и делиться идеями, как выращивать еще лучшие урожаи".
  - ◆ Разговаривайте с духами природы. Часто они будут знать, какая предстоит зима, или какой экзотический фрукт вырастет или погибнет в умеренном климате. Отводите небольшие участки земли под выращивание растений, возделывание которых ваш ум считает сумасшествием, а внутреннее руководство - наиболее целесообразным действием.
  - ◆ Распределяйте время между фермерством, семьей и духовной практикой. Это не легко, поскольку фермерство - очень тяжелое и трудоемкое занятие. Делитесь своими талантами и способностями с другими. Вы можете не быть фермером, но у вас могут оказаться деньги для покупки собственности. Это и будет ваш вклад в сообщество. Каждый человек обладает уникальным набором талантов и способностей. Поощряйте души выражать их скрытые и очевидные способности. Просите то, что вам действительно необходимо.
- Визуализируйте сообщество, обладающее равновесием талантов и способностей, так, чтобы вы притягивали одного человека, сведущего в сантехнике, другого - в электричестве, третьего - в области покупки и установки солнечных панелей, и так далее, вместо притягивания 100 сантехников и ни одного электрика.

Желайте равновесия между очень заземленными душами, работающими руками на земле, и более видящими и мыслящими. Они одинаково нужны для успешного просветленного фермерского сообщества. Вам понадобятся администраторы и прирожденные лидеры, но не кто-то, пытающийся быть хозяином. В следующей главе мы расскажем больше о структуре осознанно созданных сообществ.

### **Внешние изменения реальности - заключительные замечания**

В этой главе мы фокусировались преимущественно на природных катастрофах и аномалиях, которые, возможно, произойдут в грядущие годы, будь то вызванные природой или людьми. В следующей главе мы будем фокусироваться на конструкциях, созданных людьми и не являющихся частью природного мира, включая системы финансов, правительства и общества.

Как только вы достигнете равновесия с природой и сможете быть гибкими с ее приступами гнева, вам станет легче иметь дело с реалиями, созданными человеком. Вы знаете, что больше не зависите от внешней администрации, и что вокруг вас создана сеть охраны для защиты самих себя.

Быть свободной душой - значит обладать внутренней и внешней свободой от любой искусственной системы верований или конструкций ума, окружающих человечество и влияющих на него каждый день

(если вы не живете в пещере высоко в горах).

Мы, Основатели, и высшее Я этого канала посвятили себя помощи в ваших поисках внутренней и внешней свободы.